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Informacja z dn. 17.11.2020
[bookmark: _GoBack]Targi SECUREX odbędą się we wrześniu 2021
W związku z obecną sytuacją epidemiczną w Polsce i na świecie oraz po rozmowach z Partnerami biznesowymi, mamy uzasadnione obawy, że organizacja zaplanowanych na kwiecień 2021 roku Międzynarodowych Targów Zabezpieczeń SECUREX będzie niemożliwa na poziomie, do jakiego branża jest od wielu lat przyzwyczajona. Dlatego też Zarząd Grupy MTP podjął decyzję o przeniesieniu targów SECUREX na 14-16 września 2021.
W tym samym czasie odbędą się targi Instalacje i Greenpower.
Mogą być Państwo pewni, że czas dzielący nas od kolejnej edycji wykorzystamy na przygotowanie atrakcyjnej i efektywnej przestrzeni międzynarodowych spotkań biznesowych. Wierzymy, że w przyszłym roku, w 100-lecie istnienia Międzynarodowych Targów Poznańskich, spotkamy się w jeszcze większym gronie i wyjątkowej atmosferze, która od lat przyciąga do Poznania profesjonalistów z całego świata!
Dziękując za życzliwość i słowa wsparcia, które napływają do nas w ostatnim czasie, zapraszamy do uczestnictwa w targach, które odbędą się w 2021 roku na Międzynarodowych Targach Poznańskich. Do zobaczenia!
Zespół Targów SECUREX



Kontakt dla mediów:
Izabela Perz
PR Specialist
izabela.perz@grupamtp.pl
+48 691 021 775

O targach SECUREX
Międzynarodowe Targi Zabezpieczeń Securex to największe wydarzenie biznesowe dla branży zabezpieczeń w Środkowo-Wschodniej Europie. Imponujący rozmiar i różnorodność ekspozycji zapewniają firmy oferujące szeroki wachlarz produktów, usług i innowacyjnych rozwiązań. To tutaj swój asortyment prezentują liderzy rynku oraz przedsiębiorstwa rozwijające się, wyspecjalizowane w tworzeniu dedykowanych systemów zabezpieczeń dla poszczególnych sektorów. Zakres tematyczny targów obejmuje zagadnienia związane z bezpieczeństwem budynków, osób, mienia i cyberprzestrzeni. Program wydarzeń Targów Securex odpowiada na wyzwania stojące przed branżą, a także potrzeby wystawców i licznych zwiedzających.
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